	ТЕСТ

Световые волны

Вариант 1

1. Определите длину волны для линии в дифракционном спектре второго порядка, совпадающей с изображением линии спектра третьего порядка, у которого длина волны равна 400 нм.

А. 600 нм. Б. 800 нм. В. 200 нм.

2.Определите оптическую разность хода волн длиной 540 нм, прошедших через дифракционную решетку и образовавших максимум второго порядка.
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3. При каком условии более четко происходит выраженное огибание предмета волнами?

А. Длина волны гораздо меньше размеров препятствий.

Б. Длина волны равна размерам предмета.

В. Длина волны соизмерима с линейными размерами предмета или больше их.

4. Три дифракционные решетки имеют 150, 2100, 3150 штрихов на 1 мм. Какая из них дает на экране более широкий спектр при прочих равных условиях?

А. 1. Б. 2, В. 3.

5. Условие максимума в дифракционной картине, полученной с помощью решетки, 
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 должно быть:

А. Целым числом. Б. Четным числом. 

В. Нечетным числом.

6. Как изменится интерференционная картина, если уменьшить расстояние между щелями?

А. Не изменится. Б. Станет менее четкой.

В. Станет более четкой.

7. Как изменится расстояние между максимумами дифракционной картины при удалении экрана от решетки?

А. Увеличится. Б. уменьшится. В. Не изменится.
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1. Как изменится интерференционная картина, если увеличить

    расстояние между щелями?

А. Станет более четкой. Б. Станет менее четкой.

В. Не изменится.

2. Условие максимума в дифракционной картине, полученной с помощью решетки, 
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 обозначает:

А. Разность хода волн до экрана.

Б. Период решетки.

В. Ширина максимума на экране.

3. Какова оптическая разность хода двух когерентных монохроматических волн в проходящем свете, падающих перпендикулярно на прозрачную пластинку, у которой абсолютный показатель равен 1,6, а геометрическая разность хода лучей равна 2см?

 А. 0,8 см. Б. 3,2  см. В. 2 см. 

4. Определите длину световой волны, если в дифракционном спектре максимум третьего порядка возникает при оптической разности хода волн 1,5 мкм.
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5. При помощи дифракционной решетки получили интерференционные полосы, пользуясь красным светом. Как изменится картина интерференционных полос, если воспользоваться фиолетовым светом?

А. Расположение полос не изменится.

Б. Полосы будут расположены ближе друг к другу.

В. Полосы буду расположены дальше друг от друга.

6. Почему частицы размером 0,3 мкм в микроскопе не различимы.

А. Так как увеличение микроскопа недостаточно.

Б. Так как вся энергия света поглощается частицами.

В. Так как свет огибает такие частицы.

7. Спектр у которого ширина цветных полос примерно одинакова, называют:

А.Дифракционным. Б. Призматическим. В. Сплошным.
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